

深圳富源学校10余名学生从衡水一中转入 有考生考完就回河北

广东专项行动治理“高考移民”

近日,深圳一所民办学校——富源学校在该市高三第二次模拟考试中,对其他学校形成“碾压”,理科全市前10名中就占了6名。有家长怀疑该校部分学生为河北衡水中学等校高考移民,担忧破坏教育公平。

深圳市有关部门最新证实,富源学校进入此次

“二模”前100名的学生中,有10余名学生均从河北衡水第一中学(注:高中)转入。目前深圳市已成立专项工作小组进行调查,广东省教育厅5日也下发通知要求各地成立“高考移民”专项行动工作组,对外省转入生转学条件进行排查。

富源学校成绩“异军突起”引质疑

在深圳市高三年级第二次模拟考试理科成绩单中,深圳富源学校“异军突起”。在此次考试成绩排前10的13名考生中,有6人来自富源学校,超过深圳中学等四所深圳名校的总和;而全市前50名富源学校也占到13人,排名第二。

强烈的对比引起众多关注与质疑。有家长表示,近三年富源学校的录取分数比四大重点高中低了近100分,加上该校学生成绩断层严

重,此次“逆袭”应该是“高考移民”所致。顺藤摸瓜,家长们还发现2018年富源学校高考“高分层”人数也较往年激增,有9名学生考入北大、清华,其中多名学生的名字还出现在河北多所学校的宣传报道中。

据公开报道,富源学校2018年考入清华大学的张某宇“初中、高中都在富源学校就读”,但他也出现在2015年河北省邯郸市育华中学中考喜报上。记者在河北衡水第一中学

网站上发现,富源学校2018年考入清华大学的闫某琦,出现在该网站2017年4月的一篇活动报道中。经比对,上述网站提到的这两名学生配发的照片与富源学校2018年高考喜报照片基本一致。

富源学校2016年11月与河北衡水中学联姻,挂牌成立了“衡水中学深圳富源分校”。一位家长说,如果将这种联姻变成高考移民新渠道,那将对高考公平构成挑战。

“河北学生在考试前露面,考完就回河北”

记者从多位家长处了解到,富源学校成绩“逆袭”有两种办法:一方面从河北挖尖子生入广东户籍,在深圳高考;另一方面招广东的孩子,学籍挂在富源,送去衡水上课,再回深圳高考。

知乎上一个自称是2018届衡水中学毕业生的用户发帖说,其与富源2018年考上清华、北大的学生为同班同学。“户口迁移一事确有存在,并且是在高三时经过筛选确定

的一些‘清北临界生’名单,即在河北省高考可能无法考入清华、北大,但在广东高考大概率可上清北的学生。”而有家长告诉记者,在广东报考清华北大的录取分数线,比在河北报考要低20多分。

位于深圳市宝安区的富源学校是一所走高端路线的民办学校,全寄宿15年一贯制。一般的班级,小学一年学费4万余元,高中普通班一年学费超5万元,高中国际班一

年约15万元。记者近日来到富源学校,一名高一学生说,班上的一名尖子生在2018年下半年被选到河北读书。此外,一名富源往届毕业生告诉记者,外面传说的“富源模式”属实,“河北的学生会在考试前一两天露面,考完就回河北”。

富源一名2018年毕业生家长告诉记者,其子所在的“超常班”有两名同学高三去了衡水学习,该班高考第一名的学生被南大录取。

网络交易监督管理办法征求意见

不得刷单炒信

据新华社北京5月6日电(记者赵文君)在网络交易中存在的虚构交易、编造用户评价、删除用户不利评价等刷单炒信行为将被明文禁止,国家市场监管总局近日就《网络交易监督管理办法(征求意见稿)》向社会征求意见。

此次修订是在原有《网络交易管理办法》的基础上进行,根据《电子商务法》相关规定,结合网络交易监管执法实际,以促进发展、规范秩序、保障各方权益为原则,重点对网络交易七个方面的问题进行了修改、补充、完善。

征求意见稿提出,网络交易经营者应当全面、真实、准确、及时地披露商品或者服务信息,销售商品或者提供服务应当明码标价,不得虚构交易、编造用户评价、删除用户不利评价,不得违法搭售商品或者服务,不得滥用市场支配地位,不得限制交易、收取不合理费用等。

征求意见稿进一步加强了对网店的监管。除依法不需要办理市场主体登记的经营者以外,所有网络交易经营者均应当依法办理市场主体登记;允许符合条件的自然人网店经营者依法登记为个体工商户。

据新华社北京5月6日电 国家发展改革委发展战略和规划司司长陈亚军6日在就建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系有关情况举行的新闻发布会上说,要把握好对农业转移人口市民化意义的认识,更要把握好政策内涵。放开放宽除个别超大城市外的城市落户限制,不能片面理解为是抢人大战,更不等于放松房地产调控。

陈亚军说,农业转移人口市民化是新型城镇化的首要任务。“解决好落户问题,需要大中小城市和小城镇联动,推动大中小城市放开放宽落户限制。”

放宽落户限制。”

“城市需要人才,但是更需要不同层次的人口,绝不能搞选择性落户。”陈亚军说,落户重点人群是在城市长期就业、工作、居住的农业转移人口,特别是举家迁徙的,以及新生代农民工,农村学生升学和参军进入城镇的,而不是片面去抢人才。

他强调,房子是用来住的、不是用来炒的这个定位必须坚持、不能动摇。应始终把房地产平稳健康发展这个底线坚持好。城市既要满足刚性和改善性住房需求,同时又

需堵漏洞防止破坏教育公平

记者4月30日来到富源学校采访是否存在“高考移民”问题,学校相关负责人告诉记者,以深圳市教育局公布的调查结果为准。

目前深圳市已经成立调查组,对富源学校是否存在“人籍分离”“高考移民”等问题进行调查。而此前,深圳市教育局在回应外界质疑时表示,经核实,富源学校在深圳申请高考报名的学生均符合广东省高考报名资格。

5月5日,广东省教育厅下发了《关于做好治理“高考移民”工作的通知》,要求各地要成立“高考移民”专项行动工作组,开展治理“高考移民”专项行动,并于5月10日前对从外省转入广东省普通高中学校就读的学生转学条件进行全面排查,重点排查其学籍、户籍转入是否合法合规。

根据《关于做好广东省2019年普通高校招生统一考试报名工作的通知》,非广东户籍的考生和家长必须具备“两个合法”“三个三年”的条件,即具备合法稳定职业、合法稳定住所,以及学籍、社保、居住证各满三年。

深圳市有关部门回复新华社的采访时表示,富源学校今年进入“深二模”前100名的学生中,有1名学生初中就在深圳市就读,1

名从河南省转入,其余10多名学生均从衡水第一中学转入。

不少家长在接受记者采访时说,富源学校的模式是,与名校联姻—获取高分生源—扩大知名度—地区内掐尖形成优势。这种模式集中反映了应试教育的功利性和弊端。

随着多地开放异地高考,加上各地教育质量和升学机会不均,福建、海南、新疆等地已出现多起高考移民事件。教育界人士认为,需要堵住异地高考、学籍管理的漏洞,防止破坏教育公平。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇表示,深圳教育部门应调查考生是否存在隐蔽性更大的学籍空挂问题,“所谓学籍空挂就是将学籍挂在某个地方,但是学生到外地去读书,回来之后再来参加这个地方的考试。虽然满足三年学籍就可拥有高考报名条件,但一定要注意学生是不是拥有连续学籍”。

深圳市教育局表示,对于查实的通过非正常户籍学籍迁移、户籍学籍造假、出具虚假证明材料等手段获取高考资格,以及违规办理高考报名的有关人员和单位,将依法依纪依规进行严肃处理和追责。

据新华社

国家发改委有关负责人:

“放宽落户不等于放松房地产调控”

要坚决避免投机者借机“钻空子”。要落实好一城一策、因城施策、城市政府主体责任的长效调控机制,防止房价大起大落。

陈亚军说,放开放宽城市落户限制并不是放弃对人口的因城施策。超大城市、特大城市要更多通过优化积分落户政策来调控人口,既要留下愿意来城市发展、能为城市做出贡献的人口,又要立足城市功能定位,防止无序蔓延。个别超大城市、特大城市要严格把握好人口总量控制这条线,引导人口合理流动和分布,防止“大城市病”。

涉嫌诈骗罪!

男子“买短乘长”逃票68次省近八千元

本报讯 据央视新闻报道,近日,山东济南铁路警方在例行检查时,发现一名男子通过“买短乘长”,恶意逃票68次!

4月29日,Z106次列车乘警在对客车车票例行查验时,发现一男子车票信息与所到达的目的地不符。

据悉,该男子购买的是兰州到天水的火车票,只有1站地。而民警查票时,火车已经到达兖州,已经过去了6站。随后,民警对其进行调查。

“这名旅客承认他是从兰州上车到济南下车,但是其购买的车票只是从兰州到天水,从天水到济南还有8站。他这种行为是属于典型的买短乘长,存在恶意逃票行为。”济南

铁路公安处乘警支队民警李沅波说。

民警告诉记者,兰州到济南全程硬座车票为213元,如果买一站只需要51.5元,这一趟逃票的金额就达到了161.5元。

经查,许某自2017年以来共恶意逃票68次,逃票金额合计7783元。

“这名旅客的工作是一名送车人,他是从济南去兰州送车,到达兰州之后选择乘坐火车来回济南,但是他坐火车的费用要从他整个盈利的费用中出。他之所以这么做也是为了买一站票,然后通过逃票行为来为自己省钱,获取更多利益。”李沅波介绍说。

目前,许某因涉嫌诈骗,被警方采取强制措施。

营养又美味 礼品有心意
三添食品推出经典调味品礼盒

三添调味品全家福大礼盒



500ml芝麻油1瓶、370ml黑芝麻油1瓶、250ml辣椒油1瓶、320g原酱型花生酱1瓶、340g幼滑型花生酱1瓶、175g+10g麻虾酱1瓶、185g虾辣酱1瓶、400ml冬瓜醋1瓶 (产品亦可按客户要求调整)

370ml芝麻油精品礼盒2瓶装



370ml芝麻油1瓶
370ml黑芝麻油1瓶

1.8L炒菜用芝麻油礼盒



1.8L炒菜用芝麻油1瓶
礼盒袋内装1.8L炒菜用芝麻油1瓶

130ml调味品4瓶装礼盒



130ml葱香油1瓶
130ml黑芝麻油1瓶
130ml辣油1瓶
130ml冬瓜醋1瓶

精美的礼盒,满满的祝福,三添为您的美好生活“添色、添香、添美味”。
咨询热线: 021-63168052